

合肥市江淮仪表厂法轮功学员被迫害案例概述

【明慧网】1999年7月中共在全国范围内迫害法轮功后，合肥市江淮仪表厂中共人员与合肥蜀山区“610”狼狈为奸，对本厂众多的法轮功学员进行残酷迫害，成立洗脑班，对该厂的法轮功学员进行洗脑和“转化”。仪表厂邪党人员和厂保卫科密谋、制定并对法轮功学员实施具体的迫害计划，随意对厂里的法轮功学员进行绑架、洗脑和拘押、劳教和诬判。

以下为合肥江淮仪表厂部份法轮功学员被迫害的事实。

一、白云被迫害的神志不清后含冤离世

白云，女，年龄未知，合肥市江淮仪表厂职工。因修炼法轮功被仪表厂党委及保卫科伙同蜀山区“610”组织迫害，采取绑架、抄家、盯梢、住所骚扰等各种卑劣手段。白云在被非法关押期间被迫害的神志不清，不久去世了。另一名职工王之英也屡遭迫害而失去了生命（详情待查）。

二、曲爱华屡遭中共迫害

曲爱华，年龄未知，合肥市江淮仪表厂职工。2001年4月，十几个人冲进曲爱华家欲行绑架，曲爱华当场昏迷，绑架未遂。第二天中午，中共暴徒带着工具，直接撬开曲爱华家的防盗门，将身体尚未恢复、仍躺在床上的曲爱华拖进车里，拉到安大招待所洗脑班非法关押40天。2006年10月，恶警又将曲爱华绑架至洗脑班迫害。

三、王月芳被拽着头发猛往墙上撞，头被撞出血

王月芳，年龄未知，合肥市江淮仪表厂职工。2004年6月，王月芳在小花园炼功被发现后，恶人



◀中共实施上百种酷刑折磨法轮功学员。

向派出所举报将其绑架、非法劳教一年半。在安徽女子劳教所四大队，王月芳因炼功遭到了残酷的迫害，多次遭到殴打，被吊背铐时间有时长达4~5个小时，放下后人就瘫在地上不能走路，要过很长时间才能恢复。

四、杨景芳被恶警连铐32天，只能坐着不能睡觉

杨景芳，55岁，江淮航空仪表厂职工。1999年10月，厂里成立洗脑班，对杨景芳等六名法轮功学员强制思想“转化”。2000年5月，杨景芳因到北京上访，被合肥市西市区法院非法判刑一年。

2002年10月30日，杨景芳被公安一处恶警绑架，非法关到宾馆洗脑并逼迫写“保证书。”后她又被恶警劫持到邮电大厦，连续32天日夜双手铐在椅子上，只能坐着不让睡觉，并且也不给洗脸、洗澡换衣。

2003年6月5日，杨景芳因不配合恶人，拒绝按手印，被合肥市蜀山区法院非法判刑三年半。

2009年8月21日，杨景芳被仪表厂予以除名，同时被开除的还有梅婷、金玲两位法轮功学员。实际上除名前她们就已被厂扣发工资，只发180元生活费。直接参与这场迫害的恶人是公安一处处长丁

涛、陈松、罗健、梁文明、姜怡（女）。

五、其他法轮功学员被绑架、劳教、关洗脑班迫害案例

杜道全，男，年龄未知，合肥市江淮仪表厂职工。2006年10月，党委及保卫科伙同蜀山区“610”组织、五里墩派出所、五里墩街道，采取盯梢、住所骚扰、抄家、绑架等各种卑劣手段，将杜道全绑架至洗脑班强制洗脑。

王克秀，合肥市江淮仪表厂职工。1999年10月，厂里成立洗脑班，强制王克秀思想“转化”。2008年6月，恶人将王克秀绑架到清风苑宾馆洗脑班。在洗脑班，有位法轮功学员叫丁子清，是位老人，他的胳膊、腿被洗脑班恶人拽的青紫发黑，十几天后被迫害的血压升高到200，才被放出。

陈天霞，女，年龄未知，合肥市江淮仪表厂职工。2001年11月，在厂内讲真相，被举报，党委及保卫科伙同蜀山区“610”组织恶人将陈天霞抓走，非法劳教两年，关押在安徽女子劳教所。

郗玉田，合肥市江淮仪表厂职工。2006年10月，郗玉田被厂党委及保卫科伙同蜀山区“610”组织、五里墩派出所、五里墩街道绑架至洗脑班迫害。◇

安徽省公、检、法、司、监狱、劳教所、拘留所、看守所人员恶报案例(二)

【明慧网】根据明慧网报道的恶报案例统计，迫害二十多年来，安徽省参与迫害的人员中有二百四十八人遭到各种形式的恶报，恶报中死亡 89 人。恶报人数最多的部门为公安、司法系统为 87 人。恶报最多的地区为阜阳 64 人。

中共公、检、法、司人员是迫害法轮功的马前卒，很多人因为参与迫害法轮功而遭恶报，看看这些中共公、检、法、司人员的死亡经历——这还不是报应吗？其实这就是报应。以下是安徽省公、检、法、司、监狱、劳教所人员遭恶报的部分事例：

▼无为县前国安大队长何忠明迫害法轮功遭恶报死亡

何忠明，五十四岁，是安徽省无为县前国安大队大队长，是无为县“六一零”组织的重要成员。一九九九年“七二零”邪党迫害法轮功以来，他利欲熏心，积极追随江泽民流氓集团，迫害法轮功学员不遗余力，极其凶狠。

一九九九年，何忠明进京非法抓捕法轮功学员，亲手抓捕和审讯自己的老师，并将其非法劳教；多次组织人员深夜包围村庄，野蛮绑架法轮功学员；多次举办洗脑班，对法轮功学员强迫洗脑。在非法抓

捕和强迫洗脑过程中，他暗中指使恶警殴打折磨法轮功学员，导致一名女性法轮功学员重伤，一名学员在洗脑班上精神失常。

善恶必报。何忠明做了胃癌切除手术，在痛苦中死去。

▼蚌埠市怀远县公安局原政委张立君遭恶报死亡

安徽省蚌埠市怀远县公安局原政委张立君，在二零零零年任职期间，非法抓捕法轮功学员二十余人，指使恶警对法轮功学员打骂、上大镣、铐背、游号子（给一女法轮功学员带上十八斤重的大脚镣，从看守所的一号牢房，游到十二号牢房，来回数次，双脚磨出鲜血，惨不忍睹）。张立君长期非法关押法轮功学员，并扬言抓到某某（一流离失所的法轮功学员）先把其腿砸断，再送到公安局。以至于他任职期间，七人被非法劳教，多人被非法关押在拘留所、看守所。张立君向法轮功学员家属索要人民币数万元，（不开收据，其中有一人就被索要一万余元）。

此人因紧随江氏邪恶集团，迫害法轮功学员，作恶多端，二零零六年得胃癌，住院开刀，胃被切除一半，瘦得皮包骨头，没有人样，其妻也得肝炎后期，夫妻两人卧床

不起，不能出门。去过他家看过的人都讲：“生不如死呀！”此人于二零零九年九月九日死亡，时年六十五岁。

▼阜阳市公安局在职副调研员房为民遭恶报

安徽省阜阳市公安局在职副调研员房为民，在担任阜阳市颍州区公安局局长期间，做了大量迫害法轮功学员的罪恶活动，其中之一是组织了阜阳市辖区唯一一次对法轮功学员的公开宣判。

房为民遭恶报，患肝癌，于二零一九年五月一日前后病死，死前，因恐惧而过度治疗，极度痛苦，造成消瘦脱像。

▼合肥市包河区公安分局长李兵自杀身亡

安徽合肥市包河区公安分局长李兵迫害过法轮功学员，出现全身疼痛难忍又检查不出病因的怪病，于二月十五日在安徽医院自杀身亡。◇



从恶警的齷齪行径看中共的无耻

二十二年来，中共迫害法轮功的政策从未停息。邪党人员干出许多恶毒、流氓、无耻的行径，完全超出了人类的道德底线。如：

2001 年 3 月份，阜阳火车站进站口处站有公安警察，手拿写着辱骂法轮功师父及法轮功的纸条让进站的人念，不念就被抓走。火车临开前，恶警又让乘客再念一遍，至北京站后，再念一遍才能出站。

两会期间，为阻止法轮功学员进京上访，阜阳各单位都有专人负

责将知道的炼功者情况，在每天上午十点、下午五点之前报出，而且让单位负责人找其谈话，通知不准出阜阳市。

2020 年中共又发动了所谓“清零行动”，企图强迫所有法轮功学员放弃信仰。在安庆市，邪党人员又干出一件令人感到齷齪、无耻的事情。

2021 年 5 月 24 日至 28 日，安庆市政法委、天后宫派出所、宣城路街道办事处多人上安庆法轮功

学员余秋英家进行骚扰。余秋英的家是一单间筒子房改造的，房间很小，中共人员整个上午就堵在门口，不让余秋英出门送垃圾、买菜。期间，余秋英要上卫生间，因房子小，余秋英让他们出去，要关门，他们中竟有人无耻的说：你上卫生间就上去，但门不能关。

中共就是这么的无耻、流氓。在后来的几天里，当局每天都安排三、四个人坐在余秋英家门口守着，从早上到晚上八点，一直守到 28 日，不让余秋英出门活动，对其生活造成了严重的干扰。◇